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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
               

          Σας καλούμε να προσκομίσετε προσφορά σχετική με τις εργασίες ελέγχου κι 

επισκευής υδραυλικών εγκαταστάσεων των κτηρίων Ολυμπιακού Σκοπευτηρίου 

Μαρκοπούλου για τη στέγαση των Υπηρεσιών του ΚΕΝΤΡΟΥ ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΣΦΑΛΕΙΑΣ - ΚΕΜΕΑ, όπως αυτή περιγράφεται στην από 29/10/2014 υπ’ αριθ. 235, 

απόφαση του ΔΣ ΚΕΜΕΑ και την από 19-11-2014 Τεχνική Περιγραφή και 

Προϋπολογισμό, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 (Κ.Π.Δ.).  

         Σας γνωρίζουμε επίσης ότι για την καλύτερη αποτύπωση των εργασιών και την 

απόκτηση πλήρους εικόνας των αναγκών των εργασιών που απαιτούνται, σας δίνεται 

εκτός της από 19/11/2014 Τεχνικής Περιγραφής και η δυνατότητα επί τόπου αυτοψίας 

σε συγκεκριμένη ημερομηνία και ώρα, κατόπιν συνεννοήσεως και σε χρόνο πριν την 

ημερομηνία παράδοση των προσφορών σας. 

 Η προσφορά θα γίνει επί του εντύπου που σας στέλνουμε με FAX, μήνυμα 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  ή επί του ιδίου εντύπου που μπορείτε να παραλάβετε από 

την  Υπηρεσία μας. Στην τιμή να συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ 23% και οι κρατήσεις. 

        Οι προσφορές πρέπει να  υποβληθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου μέχρι την 

08-01-2014  και ώρα 12.00 π.μ. στην ηλεκτρονική διεύθυνση kemea@kemea.gr. Για 

περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στο τηλ.: 210 7481630 (εσωτερικό 38), 

υπόψη Παύλου Χριστογιάννη.  
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    Μέγιστος χρόνος εκτέλεσης εργασιών : (30) ημερολογιακές ημέρες από την 

υπογραφή της Σύμβασης (επί ποινή αποκλεισμού σε περίπτωση μεγαλύτερου 

προσφερομένου χρόνου).  

 Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι ενδιαφερόμενοι (εταιρείες, φυσικά πρόσωπα) 

που το αντικείμενο της δραστηριότητάς τους έχει σχέση με το αντικείμενο του 

διαγωνισμού (εγγεγραμμένοι πριν από την ημερομηνία του διαγωνισμού στους 

αντίστοιχους κωδικούς επιτηδεύματος της Δ.Ο.Υ.).    

           Επίσης σας γνωρίζουμε ότι:  

1. - Η εγκεκριμένη πίστωση ανέρχεται στο ποσό των 12.000 €, συμπεριλαμβανομένων 

νομίμων κρατήσεων και Φ.Π.Α. 23% 

2.- Η υποβολή της προσφοράς θα πρέπει να συνοδεύεται υποχρεωτικά επί ποινή 

αποκλεισμού από αποδεικτικό ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο (Φορολογική 

Ενημερότητα) και Βεβαίωση μη οφειλής από το Ι.Κ.Α. έδρας της επιχείρησης 

(Ασφαλιστική Ενημερότητα) σε πρωτότυπη μορφή ή ως επικυρωμένα 

φωτοαντίγραφα.  

3.- Πληροφορίες και τεχνικές προδιαγραφές παρέχονται από την Υπηρεσία μας, κάθε 

εργάσιμη ημέρα από 09.00π.μ. – 15.00μ.μ. (τηλ.  210 7481630, εσωτερικό 38, υπόψη 

Παύλου Χριστογιάννη).   

 

                                                                           Ο Δ-ντής ΚΕ.ΜΕ.Α. 

 

Βασίλειος Γκρίζης 

Ταξίαρχος                                                                            

    

 

 

 

 


